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ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2019

ΛΥΣΕΙΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΛΥΚΕΙΩΝ 2019
ΘΕΜΑ Α
Α1. 
1. Σωστό
2. Λάθος
3. Λάθος
4. Σωστό
5. Λάθος

Α2. 
Σελίδα 56 από το σχολικό βιβλίο μαθητή εκτός από Εισαγωγή και Διαγραφή
Α3.



α. 6, 8, 10

β. 7

γ. 1, 3
Α4. 
α.  Σελίδα 44 από το σχολικό βιβλίο μαθητή


β.  Σελίδα 46 από το σχολικό βιβλίο μαθητή

Α5. 


Ρ ← 0

Όσο M2 > 0 επανάλαβε

Αν M2 mod 2 = 1 τότε 
Ρ ← Ρ+Μ1
Τέλος_αν

M1 ← Μ1*2

M2 ← M2 div 2

Τέλος_επανάληψης

Γράψε Ρ

ΘΕΜΑ Β
Β1.  
1.  0
2. n

3.  Ψευδής
4.  i

5.  count + 1


6.  3
7.  Αληθής
8. Position 
9.  i +1 
10.  count =3 ή done=αληθής
Αλγόριθμος Β1 

Δεδομένα // n, table, key // 
done ( ψευδής 

position ( 0 

i ( 1 

count ( ...0... (1)
Όσο i <= ...n... (2)και done = ...ψευδής... (3) επανάλαβε 
Αν table[ ... i... ] (4)  = key τότε 
count ( ... count + 1... (5)
Τέλος_αν 
Αν count = ...3... (6)  τότε 
done ( ...αληθής... (7)
...posistion... (8)  ( i 

αλλιώς 
i ( ... i +1... (9)
Τέλος_αν 
Τέλος_επανάληψης 
Αν ... count =3... (10)  τότε 
Εμφάνισε "Tο στοιχείο", key, "υπάρχει τουλάχιστον 3 φορές." 

Εμφάνισε "Για τρίτη φορά εμφανίζεται στη θέση ", position, "." 

αλλιώς 
Εμφάνισε "Το στοιχείο", key, "δεν υπάρχει τουλάχιστον 3 φορές." 

Τέλος_αν 
Τέλος Β1 
Β2.  
α.
1. Αναντιστοιχία τύπου παραμέτρων. Το ψ είναι πίνακας ενώ το υ μεταβλητή.
2. Επειδή το Α είναι συνάρτηση δε χρησιμοποιείται η εντολή ΚΑΛΕΣΕ αλλά εντολή εκχώρησης

3. Αναντιστοιχία πλήθους παραμέτρων. Ενώ η διαδικασία έχει 3 τυπικές παραμέτρους καλείται με 2 πραγματικές.

4. Αναντιστοιχία τύπου παραμέτρων. Το υ μεταβλητή χαρακτήρα ενώ η συνάρτηση επιστρέφει πραγματική τιμή.

5. Η διαδικασία Β καλείται με εντολή ΚΑΛΕΣΕ και όχι με εντολή εκχώρησης

β.
1. π ( Α(κ, θ)

2. π ( Α(μ, θ)
3. ΚΑΛΕΣΕ Β(π, μ, γ)

4. π ( Α(μ, θ)
5. ΚΑΛΕΣΕ Β(π, μ, ρ[1])

ΘΕΜΑ Γ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Βίντεο






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: 
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ:

ΑΡΧΗ
υ ← 0

μ ← 0

χ ← 0

max ← -1
ΔΙΑΒΑΣΕ Τίτλος 

ΟΣΟ Τίτλος <> “ΤΕΛΟΣ” ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



ΔΙΑΒΑΣΕ Επ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ Επ >=0

ΑΝ Επ > max ΤΟΤΕ


max ← Επ



Όνομαmax ← Τίτλος

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΑΝ Επ  > 1000 TOTE

υ ← υ + 1

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ   Επ  > 100 TOTE

μ ← μ + 1

ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ   Επ  >=1 TOTE

χ ← χ + 1

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΔΙΑΒΑΣΕ Τίτλος 

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΡΑΨΕ Όνομαmax
ΓΡΑΨΕ ‘ Υψηλή’, υ
ΓΡΑΨΕ ‘ Μεσαία’, μ
ΓΡΑΨΕ ‘ Χαμηλή’, χ

ΑΝ υ > μ ΚΑΙ υ > χ TOTE


ΓΡΑΨΕ ‘ Η κατηγορία με τα περισσότερα βίντεο είναι η Υψηλή’
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ   μ > υ ΚΑΙ  μ > χ TOTE
ΓΡΑΨΕ ‘ Η κατηγορία με τα περισσότερα βίντεο είναι η Μεσαία’
ΑΛΛΙΩΣ
ΓΡΑΨΕ ‘ Η κατηγορία με τα περισσότερα βίντεο είναι η Χαμηλή’
ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ
ΘΕΜΑ Δ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Βαλκανιάδα






ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ 








ΑΚΕΡΑΙΕΣ : i, j, ΒΑΘ[40,6], κωδ, π, β, ΣΒ[40], temp1
ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[40], απ, temp2
ΑΡΧΗ 


ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40


ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[i]



ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6



ΒΑΘ[i, j] ( 0
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ


ΔΙΑΒΑΣΕ κωδ, π, β
ΑΝ β > ΒΑΘ[κωδ, π] ΤΟΤΕ


ΒΑΘ[κωδ, π] ( β

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΓΡΑΨΕ ‘Υπάρχει νέα λύση προβλήματος; ΝΑΙ/ ΟΧΙ’


ΔΙΑΒΑΣΕ απ
ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ απ = ‘ΟΧΙ’
ΚΑΛΕΣΕ ΥΣΒ(ΒΑΘ, ΣΒ)
ΓΙΑ i ΑΠΟ 2  ΜΕΧΡΙ 40
   
ΓΙΑ j ΑΠΟ 40 ΜΕΧΡΙ i ΜΕ_ΒΗΜΑ  -1
      

ΑΝ ΣΒ[ j-1] < ΣΒ[ j] ΤΟΤΕ
temp1 ← ΣΒ[ j]


ΣΒ[ j] ← ΣΒ[ j-1]

ΣΒ[ j-1] ← temp1
temp2 ← ON[ j]


ON[ j] ← ON[ j-1]

ON[ j-1] ← temp2
ΑΛΛΙΩΣ_ΑΝ ΣΒ[ j-1] = ΣΒ[ j] ΚΑΙ ON[ j] < ON[ j-1] ΤΟΤΕ

temp2 ← ON[ j]


ON[ j] ← ON[ j-1]

ON[ j-1] ← temp2



ΤΕΛΟΣ_ΑΝ

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40



ΓΡΑΨΕ ΟΝ[i], ΣΒ[i]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ YΣΒ(ΒΑΘ, ΣΒ)

ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
ΑΚΕΡΑΙΕΣ: i, j, ΒΑΘ[40,6], ΣΒ[40],
ΑΡΧΗ
ΓΙΑ i ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 40


ΣΒ[i] ( 0

ΓΙΑ j ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 6



ΣΒ[i] ( ΣΒ[i]  + ΒΑΘ[i, j]

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ
Νικολακάκης Γεώργιος
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